

妻子又离家出走了,他很后悔,后悔不该多疑,后悔不该动粗——

## 寻妻泪涟涟



俞晓翔/图

“这是她第二次离家出走了,我不知道去哪里才能把她找回来。”昨天上午,山西路上一间不足8平米的小房间里,33岁的林江(化名)坐在椅子上,一动不动,神色黯然。5岁的女儿依偎在身旁,乖乖地吮着糖果,默不作声。

“只要她肯回来,要我赔礼道歉也好,做什么都好。”林江说着,转身抹了把脸。

### 亲上加亲,结婚生子

林江和他的妻子李桔(化名)都是江西上饶人。“她比我小1岁,我妈和她爸是堂兄妹,两个人虽不能说青梅竹马,可也经常有往来。”林江说。

2001年前后,原本在闽湘等地做棉毛衫生意的李桔,听说南京的棉毛衫生意好做,就联系了当时已经在南京打工的林江。

“我们一见面,就觉得很谈得来。后来,就在一起了。亲上加亲,两家人也都很满意。”林江回忆。婚后第二年,他们就添了女儿。2005年,两人又添了一个儿子。如今儿子寄养在江西老家,林江带着女儿在南京生活。

### 年三十妻子离家出走

林江说,妻子已经是第二次离家出走了。“第一次出走,是今年春节前一天。”林江说。那天,在外头做了一个月工的林江回到了家,小别新婚,可当晚他想跟妻子

亲热时,却被李桔拒绝了。

林江想不通,为此,他第一次动手打了妻子,甚至还举起剪刀把妻子的头发剪短了一大截,“既然你不适合做女人,干脆做尼姑算了!”林江冲妻子喊道。

李桔愣住了,她无法接受丈夫动手这个事实,哭喊着跑了出去,在外面呆了十多天才有消息。后来,有邻居设法联系到李桔,并好意相劝,李桔这才回了家。

林江承认,自己的脾气的确有些暴躁。“我喜欢打打牌,有次为了这个,她还掀桌子赶人,我很没面子,但我没有为这个事情打过她。去年一年我也再没有碰过牌了。”

### 怀疑妻子有外遇

林江说,自从有了儿子后,李桔就对夫妻生活冷淡起来,“每次我提出要求,她都不愿意,我心里一烦就动粗,为这个事儿,都不知道跟她打过多少架。”林江还因此怀疑妻子是不是有了外遇。

“从去年开始,我就觉得她变了很多。在我外出干活期间,她从来不给我打电话。我回来之后,她每天织棉毛衫织到夜里两三点。而且至少有两次,她没有在家睡觉了。”林江数落妻子种种不是。

林江还对记者透露,他怀疑妻子跟门口一家商店的老板徐某(化名)有染。“他们老是眉来眼去,他经常找

我老婆织棉毛衫,而且老婆买电视,家里修电器她都找他!”

林江清楚记得,有一天三更半夜,他和李桔已上床休息。突然听见李桔的手机震动,见身边的李桔已睡着,他就拿起手机打开了短信。这一看,他的脑袋都快爆炸了。

“短信上竟然写着,老婆,你睡了吗,给你打电话好吗?”这条短信没有名字显示,只有一串陌生的手机号码。

见到短信,林江怒火中烧,立即把妻子从床上摇醒,并质问是不是徐某的。李桔则坚称,不知道短信是谁发的。林江一怒之下把手机砸烂,拳头雨点般落在李桔的身上。一直闹到惊醒了女儿。听到女儿的哭喊,林江的心软下来,终于住了手。”

### 曾经的爱还能回来吗

第二天天亮之后,林江冲出门,想要去找徐某算账,临走时,李桔哭喊着拉住林江,撕心裂肺地说:“如果你出去闹,我就离开你,再也不回来了!”林江把妻子的手一甩,冲过去找徐某,到了徐某家门口被邻居劝住了。

然而,等林江回到家,发现妻子真的走了,什么也没有带就走了。而徐某仍然在自己家中,并没有跟着妻子一起消失。

林江有些心慌。他开始

联系南京的朋友和江西老家,但都没有李桔的消息。

“我不知道她去了哪里,也不知道怎么才能把她找回来,一想到家里的一双儿女,我的心就像刀割一样。”林江说,他现在想清楚了,只要妻子肯回来,他愿意赔礼道歉。“我不应该打你,不应该对你发脾气。没妈的孩子像根草,我不能让孩子们受苦。有什么话我们好好说,只要你回来。”

林江说完,突然又抬起头:“你说,曾经的爱,还能回来吗?”不知道他是在问自己,还是问身边一脸稚气的女儿。

### 专家:夫妻信任是基础

记者就此咨询了心理专家周正猷,周教授表示从这件事上来看,林李二人夫妻关系有了危机,双方感情降温,但这并不能代表李桔有了外遇。这时丈夫应该与妻子沟通,了解原因,而不是拳脚相加。

周教授说,信任是生活的基本态度,无信任也就无以生活。夫妻间信任显得更为重要。特别在外来人员的生活中,要面对大城市的种种诱惑,面对生活的压力,婚姻生活就要面对各种不稳定因素,支撑外来夫妻关系的根基仍在于彼此的信任,这一点不可动摇,婚姻关系中一旦缺乏了这种信任,则此婚姻岌岌可危了。

见习记者 张淑娟 快报记者 解璐



## 说好50元,怎么变成20元了 酬金缩水,拾主怒报警

快报讯(记者 顾元森 见习记者 袁阳)“电话里说好把失物送来就给50元的,可见面之后就变成20元了。”前晚,一名男子的报警电话让民警哭笑不得。

前天下午6点左右,30多岁的龙师傅不慎将驾驶证和身份证遗失,“当时非常着急,马上就报了警,没想到一个小时后,警察就打电话来说东西已经找到了。”龙师傅说,他当时很高兴,于是立刻联系了好心人李师傅。

“龙师傅给我打电话,先是表示感谢,主动提出要给我50元。”40岁的李师傅说,他当时表示不需要,可是龙师傅在电话里很坚持,并

说这50元钱是“劳务费”。

晚上8点多,双方到达约定地点,龙师傅的态度突然变了,“本来电话里说给50块的,可见面之后,就只掏了20块钱。”见到龙师傅出尔反尔,李师傅可不高心了,“我不是贪图你的30块钱,可是说好的,怎么可以不给?做人应该讲信用!”

龙师傅也觉得委屈,“我是怕你不给我东西,才说好50元的,我丢的只是证件,不是现金,这么点东西也不值50元啊。”双方争执不下,于是,李师傅打电话报警。最后,在警察协调下,龙师傅付给了李师傅30元,拿回了失物。(颜先生爆料奖80元)

## 醉汉挥舞菜刀砸警车

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)前晚,一醉酒青年倒卧街头,不但抗拒民警救助,还冲着民警抄刀挥舞,砸坏了警车。

前晚10点多,一青年男子醉倒在关三汊河果品市场附近,110民警赶到后,男子依然昏睡不醒。民警打算将其带回派出所醒酒,就在这时,醉酒男子突然惊醒,见有人在拉扯自己,立马拼命挣脱,对于民警的好言劝说,男子不但不听,反而猛然窜起,飞奔至临近一饭店抄起

菜刀,对着上前的民警就是一阵乱舞。

情绪失控的男子随即冲向警车,举起菜刀冲着警车又是一顿猛砸,还不住用脚踢。警车当即出现豁口,部分车身凹陷下去。多名民警立即采取措施,强行将男子制服,并将其带回派出所。

据了解,该男子系浙江人,21岁。当晚和朋友在果品市场附近喝酒后,醉卧街头,而之前的朋友早已各奔东西。目前,闹事男子被拘留。(程先生爆料奖60元)

## 手提钉锤吓跑众食客

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)前晚9点左右,南湖路广场附近,一神情异样的中年男子手拿钉锤,见人就追,附近摆夜市的摊主和群众见状纷纷躲避,10多分钟后,男子被民警制服并带走。

前晚9点左右,南湖路广场上,一衣着脏乱的中年男子正跌跌撞撞一路疾走,嘴里不住念叨,手里还提着一个钉锤。突然,男子受惊似

地猛然向周边一排排夜市摊冲去,一边举起手中钉锤,一边眼神游移,四下找人。正在夜市的中年男子手拿钉锤,见人就追,附近摆夜市的摊主和群众见状纷纷躲避,10多分钟后,男子被民警制服并带走。

好在男子并未紧盯某个人一路猛追,而是左冲右跑,方向散乱,110民警赶到后,很快将男子制服,并夺下其手中的钉锤。

(吴先生爆料奖60元)

## 推错车被当成小偷抓

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午1点多,江宁路2号一面条店门口,一男子骑走了食客的自行车,骑出20多米时被人发现他看走了眼。

刘某昨天下午骑着黑色自行车,到江宁路2号面馆吃面条,由于车子摆放在眼前,刘某就没有锁车。吃着吃着,刘某发现自己的车子不见了,他赶紧追出门,看到一个男子正骑着他的自行车往

南行,已经骑出了20多米,刘某三步并作两步跨出去,连车带人一把拽住,质问该男子为何要偷他的车。

那名男子开始还很疑惑,后来仔细一看车子,连忙道歉,并跑回到面馆门口,指着另一辆自行车说:“这才是我的车,我是看走眼了。”只见两辆车型号相同,颜色相近,而且都是没有锁。刘某这才知道是一场误会。

(钱先生爆料奖50元)

## “找个后妈不行,要找就找个情人”

害怕分家产,儿子三番五次阻止老父再婚

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)昨天上午9点多,溧水县一居民小区内发生一件荒唐事,40多岁的儿子因害怕家产被分,竟阻止老父再婚,声称:“你要找也可以,但只能找个情人或包二奶,不能明媒正娶!”儿子的一番话把70岁的老父亲气得浑身发抖,扬言要与儿子脱离父子关系。

昨天上午,租住在该小区的刘老汉与儿子发生了激烈

争执,刘老汉大喊:“我今年才70岁,至少还有10年8年要活,我要找就找个明媒正娶的。”可儿子毫不示弱:“她们都是冲着你的家产来的,你这么大了,好好过日子有什么不好!”

在争吵过程中,儿子还声称:“你要找也可以,可是只能找个二奶,如果你找不到,我来帮你找,现在年轻漂亮的多得是。”听了这话,邻居无不摇头,有人笑着说:“儿子要给

老父亲找二奶,别说是看到,就是听也没有听说过呀!”

邻居说,因为再婚的事,父子俩已经不是第一次发生争执了。“老头的老伴死了四五年了,老头一直想再找一个,可是儿子为了家产很反对。”据了解,刘老汉退休前在事业单位工作,现在一个月有1000多元的退休金,就连儿子住的房子也是老人的。

刘老汉说,就为了房子和退休金,儿子三番五次地阻止

他再婚。去年有人上门帮他介绍了一门亲事,“女方挺好的,年龄各方面都挺合适的,可儿子一听一口回绝了,把介绍人赶出了门。”就因为这件事,刘老汉与儿子大吵了一顿,之后刘老汉一气之下,离开了家,跑出来自己租房子住了。

众邻居见父子俩吵得太凶了,只好打圆场。最后,儿子气呼呼地离开,但他在走之前,撂了一句话:“反正我是不同意你再娶一个。”

# 巴西蜂胶谁最好 我选巴西绿娇宝

巴西绿娇宝蜂胶感谢广大顾客长期以来的信任与支持!为让您更好地了解我们的产品知识和经营动态,特将顾客普遍存在的一些疑问解答如下:

问:听说贵公司绿娇宝系列产品的品质准备全面的提升,这是真的吗?

答:是的。我们公司已经在中国经营巴西绿娇宝系列蜂胶产品有三年多了,所有这些产品深得广大用户的厚爱。今年我们在巴西“巴中蜂产品工贸协会”的协助下,重新分析考核了所有巴西名牌蜂胶产品,确定了最优化的生产工艺和方法,强化生产标准,从而使绿娇宝产品品质得到全

面提升,提升以后的绿娇宝蜂胶品质达到巴西农业部确定的最高标准。近期我们将逐一在主要卖场向消费者公布。

问:贵公司除了绿娇宝自有品牌外,为什么还同时经营巴西其它著名品牌蜂胶?

答:绿娇宝公司专业经营各类巴西著名保健食品,所以除了已经在用户中享有很高声誉的“绿娇宝”外,我们还经销近十种巴西著名蜂胶:如官本、SUNYATA、保莱塔、尤里、Wax Green、大自然、KING等。这些不同品牌的蜂胶产品在原料和生产工艺上各异,所含成分及针对人群也是各不相同的。绿娇宝作为巴西蜂胶

的总汇,希望针对各人的体质差异进行群体细分,从而推荐与之相适应的经典品种,让消费者服用后身体更加健康,更加充满信心。在此,我们郑重承诺:绝不以一概全自夸自家品牌,客观中肯地向您推荐适合您体质的巴西名品蜂胶。欢迎您前来比较质量、比较价格!

问:市面上这么多的巴西蜂胶,怎么让人信服它的质量好坏呢?

我们经营的产品高中低档齐全,品牌和品种也非常多,不仅是针对不同人群的原因,而且也是让消费者有较多比较和选择。俗话说有比较才有鉴别,让消费者买到满意的蜂胶,有效的蜂胶,适合自己的蜂胶,这是我

们绿娇宝最大的骄傲。我们经营所有蜂胶都附有巴西农业部指定的检测机构出示的品质报告书。巴西蜂胶不能仅凭肉眼观察放在水杯里晃一晃就分辨出好坏来的,这是对消费者的一种误导,它的品质高低一定是内在的,权威机构出具的品质报告书,明明白白的“身份证明”,那才不会碰到假货。长期以来,绿娇宝孜孜不倦地追求品质完美,只有更好的,没有最贵的。

问:听说贵公司在近期要搞一个巴西蜂胶大PK活动,请问怎么比?

答:我们会在4月28日举行蜂胶对比赛。凡我公司经营范围外所有巴西原装蜂胶、巴西原料中国加工的

蜂胶,不论是生产和经销单位,还是消费者个人,我们都热忱欢迎加入对比。一争巴西蜂胶的高低,同时也让您增长对巴西蜂胶的趣味和了解。

对比内容:一是产品的“身份证”(即各项含量,类黄酮、多元酚类、蜡类等有效指数);二是产品价格;三是外观、口感、色泽、浓度。

届时,我们会邀请巴中蜂产品工贸协会专家现场点评答疑。对于参加对比的消费者,我们将备有价值300元的礼品券相送。

问:蜂胶PK的地址和咨询电话可以告诉我吗?

答:王府大街南台巷22号 电话:84217497,84219512,85126923